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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Navodila

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Vprasanj je 10, vsako
je vredno 10 tock. Za pozitivno oceno je potrebno zbrati vsaj 50 tock. Pri vsakem
vpraSanju je samo en pravilen odgovor, ki ga je potrebno nedvoumno obkroziti. Na
razpolago imate 30 minut.

Tockovanje:

e pravilno obkrozen odgovor: 10 tock
e neoznacen ali dvoumno oznacen odgovor: 0 tock

e nepravilno obkrozen odgovor: -5 tock



1. Naj bosta funkcija (z,y) — f(z,y) na odprti mnozici G parcialno zvezno od-
vedljiva in naj bo (xg,yo) € G. Potem obstajata tak k in tak ¢ € [zg,zo + k|, da
je

a. f(zo+k,y0) — f(20,Y0) = kfax(c,y0)-
b. f(xo + k,y0) — f (@0, y0) = kfy(c, o)
c. f(@o+k,y0) — f(@o, y0) = kfyy(c, vo)-
d. f(zo + k,y0) — f (20, y0) = kfalc, yo)-

2. Za funkcijo

velja

a. Upy = Usg.
b. Uz = uy.
C. Upg = Uyy.

d. Ugz = Uy,

3. Naj bo (z,y) — f(z,y) zvezno parcialno odvedljiva na odprti mnozici G in naj
bo (zo,y0) € G. Ce je f(xo,y0) =0 in

a. fz(xo,y0) # 0, potem za nek n > 0 obstaja funkcija g na intervalu (yo — 1, yo +
n), daje f(g(y),y) =0 zay € (yo— 1,40 + 1)

b. fy(xo,y0) # 0, potem za nek n > 0 obstaja funkcija g na intervalu (yo —n, yo +
n), daje f(g(y),y) =0 zay € (yo — 0, %o + 7).

c. fz(xo,90) = 0, potem za nek n > 0 obstaja funkcija g na intervalu (yo —n, yo +
n), daje f(g(y),y) =0zay € (yo— 1,90 +n)

d. fy(xo,y0) = 0, potem za nek n > 0 obstaja funkcija g na intervalu (yo —n, yo +
n), da je f(g(y),y) = 0 zay € (yo —n, 90 +1n).

4. Naj bo f(z,y) dvakrat zvezno parcialno odvedljiva. Ce velja fou(20,10) < 0,
fuy(®o,y0) > 0 in fu(z0,y0) = 0 za neko stacionarno tocko (zo,yo) funkcije f,
potem je tocka (g, o)

a. lokalni minimum.
b. lokalni maksimum.
c. sedlo.

d. lahko katerakoli od zgoraj nastetih treh moznosti.



5. Naj bo b > a > 0 in naj bo GG lupina valja podana z

G={(z,y,2):a* <2 +y* <V’ 0< 2<b}.

Potem je

a.

b.

C.

d.

Jo /a2 + 2+ 22dvdydz = 27 fob dz fj /12 + 22 dr.
Jo /a2 + 2+ 22dedydz = 27rf0b dz fj Vr2+ 22 dr.
Jo a2+ 2+ 22 dedydz = Wfob dz ff V2 + 22 dr.
Jo /a2 + 2+ 22 dedydz = Wfob dz ff r/r? 4 22 dr.

6. Naj bo R > 0. Z GG oznacimo zgornjo polkroglo, s sredis¢em v izhodis¢u koordi-
natnega sistema in polmerom R. Natancneje,

G={(z,y,2): 2>+ 9+ 22 < R* 2 > 0}.

Ce je f zvezna funkcija definirana na G, potem je preko uvedbe krogelnih koordinat
integral [, f(z,y, z) dzdydz enak

a.

b.

C.

d.

o% dyp foﬂ/g sin 6 d fOR f(rcosesinf, rsinesinb, rcosf)r?dr.
o dy /2 g Rf rcossinf, rsinpsinf, rcosf) dr.
0 0 0

OZW dy foﬂ de fORf(T cos psinf, rsinsin b, rcos ) dr.

f027r dp foﬂ sin 6 df foR f(rcos@sinf,rsinesinf, rcosf)r?dr.

7. Naj bo ploskev S C R? dana z gladko parametrizacijo 7: D — S, (u,v) — 7(u, v)
za D C R% Potem je povrsina ploskve S enaka

a.

b.

plosc¢ini obmocja D.

Jp(E(u,v)G(u,v) — F?(u,v))? dudv, kjer so E(u,v), G(u,v) in F(u,v) koefi-

cienti prve fundamentalne forme ploskve S.

-y VE(u,v)G(u,v) — F?(u,v) dudv, kjer so E(u,v), G(u,v) in F(u,v) koefi-

cienti prve fundamentalne forme ploskve S.

S (E(u,v)G(u,v) — F?(u,v)) dudv, kjer so E(u,v), G(u,v) in F(u,v) koefici-
enti prve fundamentalne forme ploskve S.



8. Naj bo ﬁ(x,y, z) = (z, z, z) vektorsko polje in naj bo ploskev S povrsina valja
G = {(r,y,2) : 2> +y? < 3,0 < z < 2} (vkljuéno z osnovnima ploskvama). Za
normalo si izberemo vektor, ki kaze navzven. Velja

a. fs FdS = 4r.

b. [; FdS = 8r.

c. fs FdS=0.

d. [, FdS = 12r.

9. Naj bo K odsekoma gladka enostavna krivulja, ki ograjuje obmocje D v ravnini
z = 0 in je orientirana tako, da je pri integraciji po K obmocje D na levi strani. Za
parcialno zvezno odvedljivo polje F(x,y) = (f(x,y), g(x,y)) je krivuljni integral

a. [ Fdi= [, (g.(2,y) — fo(z,y)) dady,
b. [ Fdr= [, (g(x,y) — f(z,y)) dxdy.
C. fIC ﬁdf: fD(gx(x>y) - fy<x7y)) dxdy:

d. [ Fdr= [,(g,(x,y) — f,(z,y)) dudy,

10. Naj bo K gladka enostavna krivulja med tockama A(0,1,1) in B(2,1,3) in naj
bo dano vektorsko polje F'(z,y,z) = (1,4y%z,y*). Potem je krivuljni integral

a. [ Fdi =4,
b. [ FdF=1.
c. [ Fdi=—1,

d. [ Fdi=1,



